

#### **County of El Paso Purchasing Department** 800 E. Overland Room 300 El Paso, Texas 79901 (915) 546-2048 / Fax: (915) 546-8180 www.epcounty.com

### ADDENDUM 3

To: All Interested Vendors

From: Samantha Brunson; Buyer

Date: March 23, 2023

Subject: Bid 23-014 Solid Waste and Recycling Services for the County of El Paso

### This addendum has been issued to notify vendors of the following:

- The Opening Date has been extended to Thursday, May 4th, 2023, at 2:00 p.m.
- The Deadline for Questions <u>has not</u> been extended.

### **Questions received:**

1. For the bid bond, can that bond be broken up into yearly bonds? For example, when initially submitted, can a single year bond be submitted or must a bid bond for all five years be submitted at once?

### **Response:**

# No, it cannot be broken up. A bid bond must be submitted for all five years to cover the entire life of the contract.

2. In the Price Sheet to be filled out, one of the columns is "Size." However, there is no further mention in the bidding documents that this contract would include rental of dumpster containers. Does it? Or, is it just the pickup of solid waste and recycling material from EXISTING dumpster containers? And if that is the case, what does "size" refer to on the price sheet?

# **Response:**

It includes rental of dumpster containers. "Size" column refers to the size of the dumpster, ex. 4 yd, 6yd. etc.